Facteur d’Echelle (A)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (A) Réponses

Nom:

Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (B)

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (B) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (C)

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (C) Réponses

Date:

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (D)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (D) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (E)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (E) Réponses

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (F)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (F) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (G)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (G) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (H)

Nom:

Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (H) Réponses

Nom:

Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (1)

Nom:

Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (I) Réponses

Nom:

Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (1)

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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Facteur d’Echelle (]) Réponses

Date:

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque figure et marquez les longueurs manquantes.
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